

Домашняя Масленица



Разработка учителя изобразительного искусства
ГБОУ школы №331 Невского района Санкт-Петербурга
Ирины Валентиновны Богатырёвой



Домашняя Масленица — кукла. Её называли дочкой Масленицы или её младшей сестрой. Домашняя Масленица символизировала крепкий достаток и здоровое потомство молодой семьи. Она считалась сильным оберегом жилища, выполняя заветы хозяев дома.

Храли эту куклу в красном углу или у входа в жилище. В один из дней праздничной масленичной недели, когда молодые приходили к тёще на блины, эту куклу выставляли в окнах или дворах. По традиции, Домашней Масленицей встречали жениха и невесту.



Комок ваты обтянуть тканью.
Надеть на палочку и
привязать нитью.



Привязать пучок
льняных верёвочек.



Другой пучок
обвязать на концах
(это будут руки).



Вставить руки.



Обвязать туловище.



ривязать юбку
овязать платок.



Вариант ы кукол

